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EAAHNIKH AHMOKPATIA
YNOYPTEIO NAIAEIAZ, EPEYNAS KAI @PHIKEYMATQN
FENIKH AIEYOYNIH ANQTATHZ EKNAIAEYZIHE BaBuog Acdaleiac:
AIEYQYNZH OPTANQTIKHZ KAI Na datnpnBet péxpu:
AKAAHMAIKHZ ANANTY=HS Babuog Npotepardtntag:ENEITON
TMHMA I TEKMHPIQZHI KAl AIASDAAIZHE

MOIOTHTAX
Mapotor, 03 -05-2017
Ap. MpwrtokdAAou :72220/71
Tay. Afvon : Avbpea Nanavdpéou 37 npo:z
T.K. ~MoAn : 15180 ~ Mapouiot OAa ta AE! Tn¢ xwpag
lotooeAibo : http://www.minedu.gov.gr
Email :dga@minedu.gov.gr

NAnpodopieg : E. Zayxapdaxng
TnAédwvo : 210-3442452

OEMA : Mpoxripuén Ynotpodiwv HELMEPA

Zag SwPBaloupe  éyypado G EMANvikAg Evwong MNpootaciac Qahaocciou
NepBarroviog (HELMEPA), upe to omoio mpoknplooovial TPEC umOTpodiee vl
HETQMTUXLOKES OTOUBES Kal napakaAoUE yia TiG EvEpyELEG oag. NpoBeapia UMOBOARC Twy
attiigewy éxet oplatei n 2% louviou 2017.

Zuvnupéva: tpetg (3) ogribec

O NPOIZTAMENOZ THE AIEYOYNZHE

FEQPTIOX MAAAIOZ
EcwTtepikn Stavopui:
- A/von OpyavwTikig kot Akadnpaikric Avanrugng
Turpa I
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From: HELMEPA Environmental Awareness Section ANG M LO]'; 1
Sent: 27 Mar 2017 12:28:39 +0300
To: HELMEPA Environmental Awareness Section
Subject: AT - OL Ynotpodieg tng HELMEPA yia 10 2017-2018
Attachments: Yriotpodieg HELMEPA - Npokripuén.doc, scholarships.jpg
Kupigg/Kuptot,

Suvnupévn Bpeite TV poxkApuUEn OXETIKG HE TG Yrrotpogicg g HELMEPA, Ti¢ OTIOIES
TTaPaKGAOUHE OTTWS TTPOWBIOETE OTOUG gortntég. O YTOTPOYiEg SivovTal yIo HETATITUXIGKES
OTTOUBEG OTN PVAHN TWY AEINVIOTWY:

(a) Mwpyou M. AiBavoU, 15puT Tng HELMEPA (vaunihakég oroudic),

(B) Kamerévy Booiin K. Kwvotaviakomouhou, Eminpou flpoédpou, {rrepIBalAovTikég
£MIOTIHNES) KOl

(y) Zraupou Nraipd, Bputikoy  MéAoug, O {vauTtrnyiki-8akéooia unyoviky Ko
texvoAoyia).

NpoBeapia UTTOROAIG TwWV QITOEWY YIa TIS TPEIG TIAPATIaVW Yrorpogieg, opiletal n 2 louviou
2016.

© Me exyipnon,

Topéag MepBalAoviIKig Evnuépwong HELMEPA

”

EAAHNIRG ENOFH HPOLIATIAY HELMEPA M7
EANATIIOY TEPIBANAONTR. THAIRING £F
FIFTTENIC MARENE PNVIRONMENT o
PROTTCTION ASSOUIA N

JILLMEPAS www.helmepa.gr R

Environmental Awareness Section

5, Pargaimot Street, 171 21 ML Smyrnd, Aithens, Lireedce
tel + 30 F10 9343088, fax: +30 210933 3847
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EAAHNIKH ENOYH IPOYTATIAY
OAAATTIOY TIEPIBAAAONTOY
HELTENIC MARINE FAVIRONMEN
PROTEC TION ASSOCIATION

*HELMEPA®

ABriva, 23 Maprtiou 2017

O1 Ytrorpo@ieg TnG HELMEPA yia 1o 2017-2018

H EAMnviki} ‘Evwon MpooTagiag QoAGocioy MepiBaiAovTog — HELMEPA,
TIHQVTAG TOUG GEIUVNOTOUS Mapyo N. ABavo, I5puTA TG, Karerav Baoiin K.
KwvoTavTakdtrouAo, ETTinpo MNpdéedpo TG, Kai staupo N1ai@d, 15puTiKG TS
MéEAOG, TTPOKNPUCTE! TPEIS Ytrorpogieg, Uyoug €15.000 n xd&Be pia, yia
IOVOETEG PETATITUXIGKO TTPOYPOHHG oToudwv emTEdou Master's, yia 10
aKOSNMAIKO £T0G 2017-2018, o€ XWpa PEAOG TG Eupwraikig Evwong (extdg
EAGSaG), oTOUG akéAouBoug KAGSOUG!

3 NaunAlakég grmoudég, oTh pvAun TOU NMwpyou MN. AiBavou.
MporepaidTnTa Ba 50B¢ei ot VEOUGIVEEG, TEKVT EAAVWY VAUTIKWY.

» MNepiPaAAOVTIKES £TIOTHUEG, OTN pHvijpn TOoU Karmretav BaciAn K.
KWwVOTAVTOKOTTOUAOU. Mpotepatétra Oa S0B¢i o véoug/véeg, TIOU
¢xouv UTTIAPEE HEAN TwV TEPIBAANOVTIKGWV TIPOYPOHUATWV «Mandikn
HELMEPA» Kkai «NauTiAo».

» Noutrnyikf - QoAdooida Mnxovikn Kol Texvoloyia, oTn pvipn Tou
Iravpou Nrdipa. H Yrrotpogia giva £UYEVIKT} XOpNyia TG KOpNG Tou,
kac Eiprivng NTaigd, EiSikng Mpappatéwg Tou AioiknTIKOU ZupBouhiou
¢ HELMEPA.

AexTol WC UTTOYA@IO! Eivai véoleg péxpr 27 €twv, Ol orroiol Sev Aapfavouv
UTTOTPOPIa Ao GAAN TIyn Kal gival KGroxo! TITuxiou EAMnvikou AE.L e
BaBuG TOUAGXIOTOV «Niav KaAwe» (7,5) dedviwg emkupwyévo. ETriong,
AapBavetai uTToyn o xpOvog amréKTNong Tou mrTuxiou kai n oeipd Kararagng
peTagy TWV QIToPoITWY TG oelpdg TOug, YIa TV omoia Ba TIPEEl va
TIPOCKOHIGETA oxeTIKy BePaiwon amé Tn pappateia g TXOMAG (TT.X- 1509/n
aTo 56), kabwg Kai n OIKOVOHIKT} TOUG KATATTATT.

AMEC OTTOPOITNTES mpoUTroBécelg Yo TV utroBoAy  aitnang  eival T
TTPOOKOHION:

1) Bepaiwong oTTodoXNG aTTd TO §EVO MavemoTAWo,

-
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2) mruxiou &Evng YAWOOOG avaloya HE T XWPa ETMAOYNRS yia Tnv
TTPAYUATOTIOINOT TWV OTTOUBWY KAl OUYKEKPIUEVA:

AyYAIKG: Proficiency of Cambridge 1 TOEFL rj IELTS
FaAAIKE: Superieur Il f Sorbonne i
epuavika: Mittelstufe 1il

ITaAikd/ foTravika:  Superiore

3) ouoTtankwy emoToAwyv dvo Kabnyntwyv tou AE.l. amd 10 omoio o/n
uTToWn@Iog/a aTroQoiTnoE,

4) avriypdpou eKKaGapioTIKOU ONUEIWHATOS OIK. £Toug 2016, Kai

5) yIQ TOUG GPPEVES UTTOWNPIOUG, TOU TTIOTOTIOMTIKOU EXTTIANPWONG Twv
OTPATIWTIKWY UTIOXPEWTEWV 1} avaBoAig g orpartoAoyiog Adyw
OTIOUdWV.

H aitnan kai Ta arapaitnTa HIKAIOAOYNTIKA TTPETTEN va ATTOCTAAOUV HEXPI TNV
2 Jouviou 2017 omv EAMnviky ‘Evwon [pooraciag Oalaogiou
MepiBdAhoviog — HELMEPA, Mepydupou 5, N. Zuopvn 17121 (nA. 210
9343088) ue tnv £vden NG Ouykekpigévng YTorpogiag yia Tnv oTroia
utroBdaArovTal.



iMA AIEKTNEPAIQIHE KAl APXEIOY

16:

ATTOOTOAN:
Mpog:

Ofua:
FuvnpEva:

TMHMA " ANZHZ OPTANQTIKHZ & AKAAHMAIKHZ ANAMTYZHZ
[dga@minedu.gov.gr]

Terdprn, 3 Maiou 2017 2:27 py

valeria@asfa.gr; annax@asfa.gr; gddy@ad.auth.gr; rtacha@auth.gr; admin-
tdp@ad.auth.gr; koiliara@ad.auth.gr; akatouta@auth.gr; sxenita@auth.gr;
viazar@auth.gr; dioikisi@aua.gr; elizah@aua.gr; a.vatousiadi@aua.gr;
tispikou@kom.duth.gr; protocol@ihu.edu.gr; etinelli@central.nfua.gr;
epapa@central.ntua.gr; mantha75@central.ntua.gr, ioannahr@central.ntua.gr;
karalis@eap.gr; mkatsika@eap.gr; k.tsaka@eap.gr; olga@ionio.gr; niki@ionio.gr;
dioikitiko@aueb.gr; popi@aueb.gr; tdp@uowm.gr; info@uowm.gr; kotsori@uop.gr;
sourla@uop.gr; administration2@aegean.gr; ddioik@uth.gr; vaveop@uth.gr;
eantonakop@uth.gr; protocol@cc.uoi.gr; pmaneka@cc.uoi.gr; prosopiko-
b@admin.uoc.gr; gialedas@uoc.gr; mala@admin.uoc.gr; lianop@admin.uoc.gr;
akoymianaki@admin.uoc.gr; eva@uom.gr; isminiv@uom.gr; chrisik@uom.gr;
dygen@upatras.gr; efilian@upatras.gr; persnl@unipi.gr; prosopik@unipi.gr;
eirkal@unipi.gr; didi@panteion.gr; e.milioti@panteion.gr; dioikisi@mail.tuc.gr;
protocol@mail.tuc.gr; tprosopikou@hua.gr; secretary@aeath.gr; dprekas@otenet.gr;
personneldept@teiath.gr; tdy@teiemt.gr; info@teiemt.gr; lascar@teiemt.gr;
chtrapalis@aspete.gr; kyriakopoulou@aspete.gr; prosop3@teiwm.gr; prosop@teiwm.gr;
sgouveli@teimes.gr pers@teipat.gr; vnasi@teiep.gr; tm-pros@teilar.gr;
infdpetp@admin.teithe.gr; dioikisi@teiion.gr; tp@teiser.gr; elproto-detp@staff.teicrete.gr;
pkontakou@staff teicrete.gr; tmprosopikou@teikal.gr; tmpros@teiste.gr

Mpokipuén YTToTpoRILY HELMEPA

HELMEPA pdf; diaBiBaoTiko ya Yrrorpogies.docx

sac SiaPBdloupe éyypacdo G EAAnVikAG Evwaong Npootactag Gahacoiou NepBaArovios (HELMEPA), pe 10
OTLOLO TIPOKNPUOTOVTIAL TPELS unotpodieg yia HETAMTUXWKEG OToUBEC KO TTAPOKOAOUHE YA TiG EVEPYELES OOS.

NpoBeopio uofoin

¢ TWV QUTATEWV ¢xeL oplotel n 2a jouviou 2017.

TuApe I Texunplwong Kat Awcoddiong NoloTnTog
A/van OpyavwTIKAG KAL Akadnuaikfg Avartugng
revikr AleGBuvon Avwtang EknoaiSeuong
Yroupyelo Nawdelag, Epeuvag kat OpNOKEVHATWY

e-mail dga@minedu.gov .gr
TnA: 210 3442326 -2452




